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Termin
25. Mai bis 5. Juni 2019
Reisenummer 19808

Unser umfangsreiches  
Inklusiv-Leistungspaket:
▪  Alle im Fahrtverlauf genannten Bahnfahrten 

innerhalb Chinas auf reservierten Sitzplätzen  
1. Klasse

▪  13x Übernachtung mit Frühstück (F) in sehr 
guten Mittelklasse-Hotels (Landeskategorie)  
laut Reiseroute im Doppelzimmer mit Bad oder  
Dusche/WC (Einzelzimmer gegen Aufpreis 
möglich)

▪  9x Abendessen (A), 1x Mittagessen (M) 
▪  Flug Haikou – Hongkong
▪  Alle Ausflüge und Besichtigungen laut  

Reisebeschreibung 
▪  Alle notwendigen Transfers im modernen,  

klimatisierten Reisebus
▪  IGE-Reiseleitung ab/bis Hongkong
▪  Informationsmaterial

ihr reisepreis
ab/bis Hongkong Flughafen (bei Grup-
pentransfers) pro Person  
im Doppelzimmer € 3.290,-
Einzelzimmerzuschlag € 620,-
Gerne buchen wir für Sie ihren individuellen  
Flug von Deutschland nach Hongkong und  
zurück. Evtl. Flug mit IGE-Reiseleitung ab Frank-
furt möglich. Flüge ab € 650,- pro Person – je nach 
Verfügbarkeit.

Nicht im Reisepreis eingeschlossen sind alle nicht 
erwähnten Mahlzeiten, die Getränke und persön-
lichen Ausgaben sowie Reiseversicherungen und 
das Visum für China.

Für diese Reise werden ein 6 Monate über den 
Aufenthalt hinaus gültiger Reisepass sowie ein 
Visum für China benötigt (nicht inkl.). 
Gerne vermitteln wir den Kontakt zu einer 
Visumsagentur und beraten Sie.
Standardimpfungen werden empfohlen. 
Nicht geeignet für Reisende mit Mobilitätsein-
schränkungen.

Vorläufiger Anmeldeschluss: 31. März 2019
Mindestteilnehmerzahl: 14 Personen
IGE-Reiserücktrittsrecht bis 4 Wochen  
vor Reisebeginn

Erleben Sie das größte Hochgeschwindigkeitsnetz der Welt und reisen Sie 
1. Klasse mit Hochgeschwindigkeitszügen von China Highspeed Rail von 
Hongkong über Guiyang, Guangzhou, bis nach Hainan. Mit kulturellen und 
landschaftlichen Schönheiten des „Reichs der Mitte“ im Süden und Hong-
kong, die Sonderverwaltungszone an der Südküste Chinas ist. 

SAMSTAG, 25. MAI 2019
Individuelle Anreise von Deutschland nach Hong-
kong.

SONNTAG, 26. MAI 2019 (A)
Am Nachmittag Treffpunkt mit der Reiseleitung 
am Flughafen Hongkong. Am Nachmittag ver-
bringen wir mit der Besichtigung eines kleinen  
Eisenbahnmuseums und nehmen die Peak Tram. 
Diese steilste Drahtseilbahn der Welt benötigt 
sieben Minuten für den Aufstieg, in denen wir an 
Wolkenkratzern vorbei dem Gipfel entgegen und 
die vielen unterschiedlichen Blickwinkel auf die 
Stadt und Victoria Harbour genießen. Danach geht 
es mit dem Bus ins Hotel. Abendessen und Über-
nachtung in Hongkong.

MONTAG, 27. MAI 2019 (F, A)
Den heutigen Tag verbringen wir mit der Ngong 
Ping-Seilbahn in der Standardkabine über Lantau 
Island. Genießen Sie außerdem einen Spazier-
gang durch Big Buddha auf Lantau Island, wo Sie 
die wichtigsten Sehenswürdigkeiten wie das Fi-
scherdorf Tai O sehen und, natürlich, den Großen 
Buddha. Außerdem haben Sie die Wahl zwischen 
einem zusätzlichen Upgrade auf die Glasboden-
Crystal-Kabine der Ngong Ping-Seilbahn. Abend-
essen und Übernachtung in Hongkong.

DIENSTAG, 28. MAI 2019 (F, M)
Nach dem Frühstück Transfer zum Hafen Hong-
kong, wo wir mit der Fähre nach Macao fahren; 
Dauer ca. 45 Minuten. Anschließend unternehmen 
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wir eine Stadtrundfahrt in Macao, der früheren por-
tugiesischen Koloniestadt. In Macau mischen sich 
europäische und chinesische Einflüsse auf beson-
dere Art und Weise. Bei einem Bummel durch die 
schmalen Gassen gibt es viel zu entdecken. Wir 
probieren portugiesisches Mittagessen, ehe uns 
die Fähre wieder zurück nach Hongkong bringt. 
Übernachtung in Hongkong.

MITTWOcH, 29. MAI 2019 (F, A)
Nach dem Frühstück fahren wir mit dem Hoch-
geschwindigkeitszug von West Kowloon nach  
Guiyang. Die Fahrt dauert 5 Stunden. Am Nach-
mittag besichtigen wir den Blumen- und den Vogel-
markt, Abendessen und Übernachtung in Guiyang.

DONNERSTAG, 30. MAI 2019 (F, A)
Nach dem Frühstück Zugfahrt nach Anshun und 
weiter mit dem Bus zu dem Huangguoshu-Was-
serfall, dem größten Asiens. Er ist 76 m hoch und  
81 m breit und liegt im Südwesten von Anshun. 
Weiter geht die Fahrt in das Landschaftsschutzge-
biet Tianxing Qiao. Dieses liegt gut 6 km entfernt 
und ist eine sehenswerte Kombination aus Was-
ser, Wald und Karstformationen, also ein Stein-
wald am Wasser. Abendessen und Übernachtung 
in Guiyang. 

FREITAG, 31. MAI 2019 (F, A)
Nach dem Frühstück fahren wir mit dem Zug 
nach Guangzhou und am Abend erleben wir die 
Glitzerfassaden der Stadt bei einer Bootsfahrt mit 
Abendessen auf dem Perl-Fluss. Übernachtung in 
Guangzhou.

SAMSTAG, 1. JuNI 2019 (F, A)
Ganztägige Stadtrundfahrt durch die internationa-
le Metropole und Hafenstadt Guangzhou, in der 
Tradition und Moderne so beieinander liegen wie in 
keiner anderen chinesischen Stadt. Wir besuchen 
auch den Tempel Zumiao und das Tempelkloster 
Guangxiao Si. Nach dem Abendessen fahren wir 
mit dem Nachzug nach Haikou.

SONNTAG, 2. JuNI 2019 (F, A)
Am Morgen Ankunft in Haikou, danach Stadt-
rundfahrt. Zu Mittag steigen wir in einen Zug der 

uns entlang der Westküste nach Sanya bringt, wo 
wir nach weiteren 1,5 Stunden Fahrt ankommen. 
Abendessen und Übernachtung in Sanya.

MONTAG, 3. JuNI 2019 (F, A)
Den heutigen Tag haben Sie zur freien Verfügung. 
Mögliche Programmpunkte: Die Yalong Bucht  
(Yalongwan) ist ein nationales Urlaubsgebiet am 
südlichen Ende der Insel Hainan, 28 km südöst-
lich von der Stadt Sanya,die auf dem gleichem 
Breitengrad wie Hawaii liegt. Die Stadt ist bekannt 
für ihre klare und frische Luft, reichlichen Sonnen-
schein und schönen Sandstrand. Sie wird als „Das 
orientalische Hawaii“ bezeichnet. Abendessen und 
Übernachtung in Sanya.

DIENSTAG, 4. JuNI 2019 (F, A)
Den heutigen Tag haben Sie zur freien Verfügung 
bzw. zum Relaxen. Abendessen und Übernach-
tung in Sanya.

MITTWOcH, 5. JuNI 2019 (F)
Nach dem Frühstücken fahren wir mit dem Zug 
entlang der Ostküste zum Flughafen Haikou, von 
wo aus wir nach Hongkong fliegen. Von Hongkong 
aus können Sie ihren individuellen Rückflug nach 
Deutschland antreten.

Mit Highspeed zu den  
Attraktionen Südchinas 


